

高个妹,矮妹 都来圆梦吧!

2012新丝路湖南模特大赛启动

矮个子也可以当模特

新丝路中国模特大赛始创于1992年,是真正被社会公认的“中国超级名模的摇篮”和“通往世界的天桥”,顶尖模特陈娟红、瞿颖、马艳丽、姜培琳、岳梅、王海珍、于娜等皆出于此赛事。

一直以来,新丝路近乎苛刻的选拔标准让有T台梦想的人望而却步,今年湖南赛区给了矮个女孩们一个机会。据组委会

负责人透露,“我们的比赛分为女子超模组、女子潮模组、男子超模组,其中女子潮模组的身高可放宽到158厘米以上。”按照赛程安排,湖南赛区预计9月举行复赛,10月举行湖南赛区总决赛,成绩优异的选手可以参加11月在海南三亚举行的全国总决赛。

曾捧出亚洲最美的刘雯

新丝路湖南模特大赛在湖南连续成功举办七届,早已成为华声在线、三湘都市报最有价值和影响力的标志性品牌活动之一,也因为三湘华声全媒体承办的新丝路湖南模特大赛,世界T台才有了星光熠熠的湘籍超模方阵。

在模特界,2003年的湖南新丝路模特大赛相当于2005年的超女,那年的冠军是代表湖南赛区参赛的肖青,如今她已成了蜚声全国的顶尖模特,蒋丽莎也参加了那届比赛并获季军,为她成功打开了模特那扇门,并转型服装设计师,创办了自己的服装品牌。如今,她已和香港明星陈浩民结婚生子,过上了幸福的家庭生活。

2011年度全球最美的99人名单中,中国超模、湘妹子刘雯是唯一的亚洲面孔,她排名22位。从永州的小女孩成长为国际顶尖专业模特,三湘都市报是刘雯不能忘却的起点——她2005年在新丝路湖南模特大赛上摘得了时装组的冠军及最佳人气大奖,从此开始了模特之路。

组委会称,相比往年,今年造星之势会更“凶猛”,将利用三湘华声全媒体各子媒资源,开展“微电影”、“摇女郎”、“微势力”等活动,把湖南具超模潜质的选手送上国际T台。

■记者 袁欣 实习生 胡宜修

“湖湘大学堂”再开讲 中国书院博物馆明天开馆

6月12日上午,由中共湖南省委宣传部、湖湘大学堂组委会、湖南省社科联共同主办的“湖湘大学堂·名家讲坛”专题演讲活动在岳麓书院中国书院博物馆学术报告厅举行。本次“名家讲坛”特别邀请了郑佳明、唐浩明、朱汉明三位湖湘文化研究的领军人物同台演讲。

“湖湘大学堂”是我省高端学术讲坛,自去年在中南大学开讲以来,已成功举办了9场精品报告会和演讲。据悉,本场演讲也是在岳麓书院中国书院博物馆举行的首次正式活动。岳麓书院中国书院博物馆将于明天(14日)正式开馆对外开放,届时有兴趣的朋友都可以去馆内体验“湖湘文化”。

■见习记者 邓洁星

158CM的你有一个模特梦?拥有高挑身材的你期待一个T台展示?12日,由湖南日报报业集团主办,三湘都市报、华声在线承办的艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛在长沙启动,同时,大赛官网(<http://xsl.voc.com.cn>)也同步启动。如果你够时尚、有梦想,快拨打 0731—88090888 或 0731—85553269来报名吧,说不定下一个刘雯就是你!

2004届新丝路湖南模特大赛最佳活力奖得主曾铮在启动仪式现场走秀。 记者 范远志 摄

美女?美男?不要傻傻分不清楚,这个长相妖媚、头发柔软、画着眼线、爱用舌尖舔嘴唇的人,就是可以轻易把免费门票炒到1000元一张的韩国美男子张根硕。12日下午,张根硕录制《快乐大本营》,不过,勾起观众好奇心的不是他阵势浩大的20多个随行人员,而是这个男子画的魅惑眼妆。

张根硕



16
日

去聆听“天空之城”唤醒耳朵

高考刚刚过去,学子们紧绷的神经想要放松,生锈的耳朵想被唤醒吗?6月16日,“天空之城——久石让经典电影配乐交响音乐会”将在湖南大剧院上演,一起去享受久石让音乐的魔力吧。

久石让的音乐总是充满梦幻色彩,旋律纯真大气,对音乐元素的运用也是流畅自如,《天空之城》中使用爱尔兰民谣,《小魔女宅急便》则糅合了吹管乐与美国乡村音乐,《幽灵公主》的音乐更具日本传统音乐,经交响乐团的演奏,弥散着时代的空灵与神秘……总之,这里有温暖过我们旧时光的“小魔女”,有那只朴实可爱的龙猫“多多洛”,还能跟随音乐乘着娜乌西卡的飞行器穿越“风之谷”。

记者还获悉,主办方特别推出了针对学生人群的特惠购票活动,刚刚参加完高考的学子和4岁以上的学龄前儿童可享受五折优惠,其他适龄学生购票有六折优惠。

■记者 吴名慧 实习生 胡宜修

去围观“六月新娘”漂亮出嫁

6月17日,由张爱玲作品改编的浪漫爱情音乐喜剧《六月新娘》将登上湖南大剧院的舞台,这也是香港舞台皇后焦媛(主演)与男友高志森(导演)的又一次珠联璧合。

《六月新娘》讲述对婚姻充满憧憬的汪丹林(焦媛饰),被不务正业的父亲安排由美国回港跟青梅竹马的未婚夫董季方(黄嘉威)结婚,随后发生的一系列四角恋故事。要表现一颗待嫁女儿心,还有什么比美美的婚纱和热情的歌舞更合适呢?剧中,从灵动可爱的小木偶舞到热情火辣的康康舞,每一种音乐形态都被附上了新的艺术风格;中间一段的大型亚洲婚纱展更是看点十足,印度、日本、泰国、中国台湾四种风格迥异的舞蹈配上四段经过改编的音乐,成为整部音乐剧的一大高潮;最后,所有演员一起跳起了热情奔放的爱尔兰踢踏舞。

歌舞是共通的,但是香港的舞台剧和话剧到内地巡演往往会遇到语言障碍,粤语对白总是让内地观众“听而却步”。不过,这次演出中,演员们将大胆尝试以国语对白为主,保持张爱玲原著的韵味,也希望引起长沙观众的共鸣。

■记者 吴名慧 实习生 胡宜修

现场

让女人汗颜的眼线男

此次张根硕长沙之行阵容庞大,随行团队达二十多人。光是保镖就不下八个。据节目组工作人员透露,张根硕私下颇具亲和力,对吃住行方面并没特别要求。

不过,再多的粉丝和随行人员,都遮不掉张根硕那妖媚性感的眼线。当日,身穿老鹰T恤的他或许为了凸显男人味,只着重画了上眼线,下眼线相对淡。“张根硕的眼线怎么画的,好有神哦!”“我想画那样的眼线,张根硕美得让我这个女人汗颜!”在录制现场,经常能听到观众的类似议论。

秘诀

男生适合用眼线笔

有网友笑称“张根硕血可流、头可断、眼线不能断”,那么,在眼线方面他画出了什么心得呢?张根硕透露,“平时生活中用的是眼线笔,只要买到普通的防水不晕染的眼线笔就可以了。男生用眼线笔比较自然,眼线液和眼线膏有点太夸张,不过偶尔特殊场合画画也不错。”

男人画眼线,很多人慢慢从不习惯到习惯。某造型工作室的造型师李帅称,“化妆不再是女人的专利,越来越多的男人开始化妆,娱乐圈更有很多男明星对化妆有着偏执的爱好,他们跟女明星一样不化妆绝对不要见人。男生简单的妆容,会立刻让整个人看起来更精神更有型,而眼线在其中就有画龙点睛之效,能够起到加深眼部轮廓的作用,在视觉上也会使得眼睛看起来比较大而有神。”

■记者 袁欣 实习生 胡宜修

互动

眼线控,快@三湘都市报文娱部

张根硕的魅惑眼妆魅惑无比,您有没有想露一手的冲动,或者想学画眼线而苦于没门道?别急,发送您或者您欣赏的眼线妆照片到微博并@三湘都市报文娱部,和我们一起分享眼线故事,我们将送出小礼品,在明天的报道中,我们还将请专家特别教您怎样画出好看的眼线哦。

头可断、眼线不能断?

张根硕长沙行,魅惑眼妆让女人汗颜
@三湘都市报文娱部,明天我们教你画!



相关链接

演出时间:6月17日20:00
演出地点:湖南大剧院大剧场
演出票价:120/180/280/480元
订票电话:400-185-8666
在线选座:www.juooo.com
演出交流QQ群:172014969

17
日

